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СТРАЗБУР – Очување мира остаје једно од главних разлога за постојање Европске
уније, рекао је данас у обраћању на пленарној седници Европског парламента
председник Европске комисије Жозе Мануел Барозо и указао да не треба узети мир и
стабилност у Европи здраво за готово.

  

  

Барозо је у говору током дебате на тему „Сто година од Првог светског рата - Лекције за
будућност Европе”, рекао да не треба заборавити да је национализам изазвао тај
ужасни рат и да данас Европска унија служи као средство да се избегне „окрутна логика
национализма уз истовремено очување и јачање националних идентитета наших
земаља”.

  

Сто година од Првог светског рата Европска унија је показала да је ефикасна у
осигуравању једног пристојнијег света, и она може и мора у свету глобализације да
брани оно што је универзално људско, рекао је Барозо у говору објављеном на вебсајту
Уније.

  

Ипак, како је нагласио, у источном суседству Европске уније сукобљавају се два
концепта Европе - концепт модерне и демократске Европе према коме се 28 земаља
својевољно учланило у ЕУ и концепт Европе која наставља да мисли и делује у
категоријама моћи, сферама утицаја, диктата и неповерења и логике „подели па владај”.

  

„Када упоредимо та два концепта и подсетимо се да је после Првог светског рата
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уследио Други светски рат, фер је да се каже да смо већ научили наше лекције.
Европска унија је наша лекција из два светска рата и мора тако да остане”, рекао је
Барозо.

  

Уколико буде потребно да се уче нове лекције из догађаја у Украјини, рекао је он, онда
ће то бити „да никад не смемо да узмемо мир и стабилност у Европи здраво за готово”.

  

„Морамо да бранимо Европу, и да бранимо мир и стабилност у Европи”, рекао је он.

  

Барозо је указао да сада „када се поново буде неки стари демони” Европа не сме да
заборави да они који се залажу за ултранационализам и ксенофобију такође нападају
ЕУ и њене вредности.

  

(Бета)
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